



Autostrada dei Fiori

PROCEDURA COMPETITIVA PER L'AFFIDAMENTO IN SUBCONCESSIONE DEL SERVIZIO DI RICARICA PER VEICOLI ELETTRICI AREE DI SERVIZIO: - RIO DEI COCCHI OVEST, RIO COLOR OVEST, MONDOVEST

QUESITO 1

Per un lotto che preveda tra i requisiti di capacità tecnico economica di cui al punto 2.3 un Fatturato Globale pari a 3Y€ e un Fatturato Specifico pari a 3X€, si chiede conferma che nel caso in cui l'impresa Partecipante abbia 2 bilanci approvati i requisiti minimi siano Fatturato Globale pari a 2Y€ e un Fatturato Specifico pari a 2X€, ovvero i 2/3 dei requisiti richiesti nella sollecitazione alla manifestazione di interesse.

RISPOSTA

Si conferma

QUESITO 2

Si chiede se, in caso di cessione di ramo d'azienda previo conferimento in natura dello stesso in una società di nuova costituzione, finalizzato in data antecedente (dicembre 2023) a quella prevista per la scadenza di presentazione della domanda di partecipazione alle procedure competitive in oggetto (febbraio 2024), i requisiti di capacità tecnico-economica posseduti dalla conferente nel periodo di riferimento possano essere ritenuti validi anche per la conferitaria, o se si debba, in ogni caso, ricorrere all'istituto dell'avvalimento.

RISPOSTA

Per quanto oggetto della cessione, che si sia perfezionata prima della presentazione della domanda di partecipazione alla sollecitazione, la società cessionaria può beneficiare dei requisiti di capacità tecnico-economica maturati dalla società cedente.